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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

TROISIÈME SESSION, QUARANTE ET UNIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M
me

 la ministre SQUIRES dépose le rapport intitulé « Manitoba's Report on Climate Change for 2016 ». 
(Document parlementaire n

o
 22)  

 

 

La présidente dépose le rapport du vérificateur général intitulé « Follow-up of Recommendations » et daté 

de mars 2018. 

(Document parlementaire n
o
 23) 

 

 

M
me

 CLARKE, ministre des Relations avec les Autochtones et le Nord, fait une déclaration au sujet de la 

Journée internationale pour l’élimination de la discrimination raciale qui a lieu aujourd’hui.  

 

M
me 

FONTAINE et, avec le consentement de l’Assemblée, M
me 

KLASSEN font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

Conformément au paragraphe 27(1) du Règlement, M. KINEW, M
me

 la ministre STEFANSON ainsi que 

MM. LINDSEY, ISLEIFSON et FLETCHER font des déclarations de député. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. FLETCHER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à prendre les mesures nécessaires afin d’assurer que le site de l’aréna Vimy ne serve 

pas de centre de traitement de la toxicomanie. 

 

M. GERRARD — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à demander à Dynacare de rouvrir les laboratoires qu’elle a fermés ou à permettre à 

Services de diagnostic du Manitoba d’en ouvrir librement dans les cliniques où ils se trouvaient, à veiller à ce 

que des services de laboratoire de haute qualité soient offerts aux patients et à ce que les règles de concurrence 

quant à la fourniture de tels services aux cabinets médicaux soient équitables et à se pencher sur cette question 

immédiatement dans le but d’offrir de meilleurs soins axés sur le patient et d’améliorer le soutien accordé aux 

professionnels de la santé. (J. Simpson, K. Kombo, A. Fisher et autres) 

 

N° 24 
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L’Assemblée se forme en Comité des subsides. 

 

 

M. PIWNIUK, président du Comité des subsides, présente le rapport sur les travaux du 21 mars 2018 du 

Comité : 

 

EN COMITÉ 

 

Le Comité adopte les résolutions suivantes : 

 

Il est décidé d'accorder à Sa Majesté, pour l'exercice se terminant le 31 mars 2019, la somme maximale 

de 4 901 682 000 $, ce qui correspond à 35 % de la totalité des sommes devant être approuvées conformément 

à la partie A (Dépenses de fonctionnement) du budget des dépenses. 

 

Il est décidé d'accorder à Sa Majesté, pour l'exercice se terminant le 31 mars 2019, la somme maximale 

de 494 532 000 $, ce qui correspond à 75 % de la totalité des sommes devant être approuvées conformément à 

la partie B (Investissements en immobilisations) du budget des dépenses. 

 

Il est fait rapport de ces résolutions. Le rapport est déposé. 

 

 

M. le ministre FRIESEN propose d’accorder à Sa Majesté sur le Trésor pour certaines dépenses de 

l’administration publique pour l’exercice se terminant le 31 mars 2019, la somme de 4 901 682 000 $, ce qui 

correspond à 35 % de la totalité des sommes devant être approuvées conformément à la partie A (Dépenses de 

fonctionnement) du budget des dépenses déposé à l’Assemblée au cours de la présente session, et la somme 

de 494 532 000 $, ce qui correspond à 75 % de la totalité des sommes devant être approuvées conformément à 

la partie B (Investissements en immobilisations) de ce budget. 

 

La motion, mise aux voix, est adoptée à la majorité. 
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POUR 

 

BINDLE 

CLARKE 

COX 

CULLEN 

CURRY 

EICHLER 

EWASKO 

FIELDING 

FRIESEN 

GOERTZEN 

GRAYDON 

GUILLEMARD 

HELWER 

ISLEIFSON 

JOHNSON 

JOHNSTON 

LAGASSÉ 

LAGIMODIERE 

MARTIN 

MAYER 

MICHALESKI 

MICKLEFIELD 

MORLEY-LECOMTE 

NESBITT 

PALLISTER 

PEDERSEN 

PIWNIUK 

REYES 

SCHULER 

SMITH (Southdale) 

SMOOK 

SQUIRES 

STEFANSON 

TEITSMA 

WHARTON 

WISHART 

WOWCHUK 

YAKIMOSKI....................................... 38 

 

CONTRE 

 

ALLUM 

ALTEMEYER 

FONTAINE 

GERRARD 

LAMOUREUX 

LATHLIN 

LINDSEY 

MALOWAY 

MARCELINO (Logan) 

MARCELINO (Tyndall Park) 

SMITH (Point Douglas) 

SWAN 

WIEBE ............................................. 13 

 

 

La séance est levée à 17 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 13 h 30. 

 

 La présidente, 

 

 

 Myrna Driedger 

 


